

Декларація про попереднє навчання
(неформальну освіту)

Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) здобувача	Шевченко Тарас Григорович - здобувач вищої освіти третього освітньо-наукового рівня, 1 року підготовки за спеціальністю 051 Економіка (ОНП «Економіка»)
Опис результатів неформального навчання , щодо визнання яких подається заява	Розвиток професійних навичок щодо розподілу етапів та задач в ієрархічній послідовності структури робіт проекту та планування проектних витрат.
Інформацію про суб'єкта , який здійснював неформальне навчання, під час якої здобувались відповідні результати навчання	Coursera Inc. - це великий постачальник відкритих онлайн-курсів у США, заснований у 2012 році професорами комп'ютерних наук Стенфордського університету Ендрю Ін та Дафною Коллер. Coursera співпрацює з університетами та іншими організаціями, пропонуючи онлайн-курси, сертифікати та ступені з різних предметів. «Найкращий стартап 2012 року» за версією сайту TechCrunch. Переможець Премії Веббі 2014 року в галузі освіти (приз журі та приз глядацьких симпатій). Кількість студентів на сайті перевищила 10 мільйонів осіб.
Інформацію про попереднє навчання та досвід діяльності заявника, під час яких здобувались результати неформального навчання, зокрема, періоди неформального навчання та/або відповідної діяльності (за наявності)	Період навчання: з 01.03.2023 по 14.03.2023 р. Обсяг: 1 кредит ЄКТС (30 годин). Курс містить: 4 модуля: - Занурення в управління проектами; - Як стати ефективним проектним менеджером - Управління життєвим циклом та методологія управління проектами - Організаційна структура та культура Виконано 11 тестів та 4 завдання.
Перелік додаткових документів , що надаються заявником для підтвердження інформації про неформальне навчання (за наявності)	- Електронне посилання на сторінку розміщення курсу на освітній онлайн-платформі Coursera на тему «Foundations of Project Management» : https://www.coursera.org/learn/project-management-foundations#outcomes . - Скріншоти змісту/програми курсу.